
  
 

  

 

  
 

 

 

 

 

1. Прийом учнів районних та середніх шкіл на основі оцінок досвіду  

Учні з району та середньої школи приймаються до бізнес-, ІТ- та спеціалізованої середньої 

школи (WMS, IMS, FMS) та професійної середньої школи з професійним бакалавратом (BMS) 

на основі їхніх оцінок у проміжному звіті або річному звіті.  

Учні районної школи також мають можливість вступити до гімназії на основі своїх оцінок у 

проміжному або річному звіті.  

Предмети, які враховуються при вступі, є однаковими для учнів районних шкіл і для учнів 

середніх шкіл.  

Середні школи (гімназії, WMS, IMS, FMS), як правило, приймають лише учнів, яким на момент 

вступу до середньої школи не виповнилося 18 років.  

2. Попередній та остаточний допуск  

Якщо учні виконують вимоги (див. 3. і 4.) наприкінці першого семестру 3-го класу районної або 

загальноосвітньої школи (проміжний звіт), вони тимчасово зараховуються до Гімназії, ЗМШ, 

ІМШ та ФМШ. Це означає, що вони повинні пройти випробувальний термін тривалістю один 

семестр у наступній середній школі.  

Якщо учні виконують вимоги наприкінці другого семестру 3-го року навчання в районній або 

загальноосвітній школі (річний звіт), вони однозначно зараховуються до Гімназії, ЗМШ, ІМС та 

ФМШ.  

Зарахування до БМС є остаточним в обох випадках, тобто якщо вимоги виконані наприкінці 

першого та другого семестрів.  

3. Вимоги до учнів районних шкіл для вступу до Гімназії, ЗМШ, ІМШ, ФМШ та БМШ 

Для вступу до гімназії без іспитів учні 3-го класу районної школи повинні відповідати наступним 

вимогам:  

• Мінімальний бал 4.0 з математики та німецької мови повинен бути отриманий у проміжному 

звіті або річному табелі успішності.  

• 1Середній бал проміжного звіту або річного звіту, розрахований відповідно до таблиці 1 

(див. 5.), має бути не менше 4,7.  

 
1 Округлено до одного знаку після коми.  
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Для того, щоб бути зарахованими до ЗМШ, ІМС, ФМС та БМШ без іспиту, учні 3-го класу 

районної школи повинні відповідати наступним вимогам:  

• Мінімальний бал 4.0 з математики та німецької мови повинен бути отриманий у проміжному 

звіті або річному табелі успішності.  

• 2Середній бал проміжного звіту або річного звіту, розрахований відповідно до таблиці 1 

(див. 5.), має бути не менше 4,4.  

4. Вимоги до учнів загальноосвітніх шкіл для вступу на програми WMS, IMS, FMS та BMS  

Для того, щоб бути зарахованим до ЗМС, ІМС, ФМС та БМС без іспиту, учні 3-го класу 

загальноосвітньої школи повинні відповідати наступним вимогам:  

• Мінімальний бал 4.0 з математики та німецької мови повинен бути отриманий у проміжному 

звіті або річному табелі успішності.  

• 3Середній бал проміжного звіту або річного звіту, розрахований відповідно до Таблиці 1 

(див. 5.), має бути не менше 5,3.  

5. Розрахунок середнього балу  

Середній бал розраховується наступним чином:  

 

Таблиця 1: Розрахунок середнього балу  

Тема  Кількість 

нот  

Примітки  

Німецька  подвійний Мінімальний бал має бути 4. 

Англійська мова простий - 

Французька простий - 

Математика  подвійний Мінімальний бал має бути 4. 

Природа і 

технології 

подвійний - 

Простори, часи, 

суспільства  

подвійний - 

Політична освіта  

 

простий 

Середнє арифметичне обчислюється з трьох оцінок з предметів 

"Політична освіта", "Економіка, праця, домогосподарство" та "Медіа 

та інформатика" і округляється до одного знаку після коми. Ця оцінка 

просто враховується при обчисленні середнього балу, необхідного 

для переведення.  

Економіка, праця, 

бюджет 

Медіа та 

інформаційні 

технології  

 
2 Округлено до одного знаку після коми.  
3 Округлено до одного знаку після коми.  
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Тема  Кількість 

нот  

Примітки  

Музика 

 

 

 

 

простий  

Середній арифметичний бал вираховується з трьох оцінок з 

предметів "Музика", "Фізична культура і спорт" та обов'язкового 

предмету за вибором "Образотворче мистецтво" або "Текстиль та 

технічний дизайн" і округляється до одного знаку після коми. Ця 

оцінка просто враховується при обчисленні середнього балу, 

необхідного для переведення. 

Якщо учень відвідував обов'язковий предмет за вибором "Проекти та 

дослідження", середнє арифметичне обчислюється з двох оцінок з 

предметів "Музика" та "Рух і спорт" і округляється до одного 

десяткового знаку. Ця оцінка просто враховується при обчисленні 

середнього балу, необхідного для переведення. 

Фізичні вправи та 

спорт 

 

Обов'язковий 

предмет за 

вибором  

 

6. процедура розгляду скарг 

Середній бал, що має значення для переведення, є кар'єрним рішенням, яке приймає район 

або середня школа, з якої випускається учень. 4Процедура оскарження є такою ж, як і для 

інших кар'єрних рішень у початковій школі: якщо не вдається досягти згоди між батьками, 

учнем і вчителем, орган, відповідальний за прийняття рішення в муніципалітеті, повинен 

прийняти офіційне кар'єрне рішення, що підлягає оскарженню, після надання права бути 

вислуханим. 

7. вступ за результатами вступного іспиту 

Вступні іспити можуть складати учні, які не змогли вступити за процедурою без іспитів. 

Вступний іспит до ВМС, IMS, FMS та BMS можуть складати випускники районних та 

середніх шкіл; вступний іспит до гімназії можуть складати випускники районних шкіл. До 

вступних іспитів також допускаються учні, які приїхали з державної школи або є новоприбулими 

до кантону Аргау і мають попередню освіту, що відповідає рівню відповідного рівня інших 

рівноцінних шкіл.  

Вступні іспити до гімназії, ВМС, ІМС та ФМС можна складати лише в рік, наступний за роком 

закінчення середньої школи або районної школи. Вступний іспит до BMS можна складати у 

випускному класі. На всіх вступних іспитах німецька, французька, англійська та математика 

здаються в письмовій формі.  

8. реєстрація 

Учні випускних класів районних та гімназійних шкіл можуть зареєструватися до бажаної 

загальноосвітньої школи за згодою батьків з середини січня до 28 лютого через реєстраційну 

платформу Департаменту освіти, культури та спорту (www.ag.ch/mittelschulen > Тип школи > 

Реєстрація). 

 
4 Муніципальна рада несе загальну відповідальність за школу. Муніципальна рада може делегувати повноваження ухвалювати рішення, 

які можуть бути оскаржені, наприклад, рішення про кар'єру, члену муніципальної ради або керівництву школи. Кожен муніципалітет 

визначає у своєму положенні, який орган відповідає за прийняття шкільних рішень, що підлягають оскарженню.    

https://www.ag.ch/de/bks/berufsbildung_mittelschulen/mittelschulen/mittelschulen.jsp
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9. додаткова інформація 

Додаткову інформацію можна знайти на сайті www.ag.ch/leistungsbeurteilung-volksschule > 

Übertrittsverfahren.  
 

http://www.ag.ch/leistungsbeurteilung-volksschule

